

..... napirendi pont

Borkai Zsolt polgármester előterjesztése

Beszámoló a Közterület Felügyelet és Mezei Őrszolgálat Győr 2011. évi tevékenységéről

Tisztelt Közgyűlés!

Városunk lakosainak és az ide látogatóknak városunkról alkotott véleményét nemcsak az itt megvalósított fejlesztések, de közvetlen környezetük, közterületink állapota és rendje is nagyban befolyásolja. Éppen ezért már hagyománynak tekinthető, hogy a Közterület Felügyelet vezetője, illetve 2010. január 1-jével történt összevonást követően a Közterület Felügyelet és Mezei Őrszolgálat Győr intézményvezetője az intézmény előző évi munkájáról minden év februárjában a Közgyűlés előtt beszámol. A beszámolóban, - amelyet az előterjesztés I. sz. melléklete tartalmaz - Truka István Úr őszintén bemutatja az általuk elért eredményeket, illetve a munkájuk során felmerülő problémákat. Intézményük életét hol átszervezés, hol a változó jogszabályokhoz való igazodás nehezíti, ennek ellenére igyekeznek egyenletesen magas színvonalon ellátni tevékenységüket. A beszámolóból látható, hogy az Intézmény továbbra is nyitott a lakossággal való együttműködésre. Az intézkedések során nemcsak a jogsértők szankcionálására, hanem határozott, szakszerű de humánus fellépés keretében a jogsértések meggyőzéssel és az eredeti állapot helyreállításával való megszüntetésére is törekszenek.

A beszámolóból az is kiderül, hogy az Intézmény munkatársai 2011-ben a közterület-használatáról szóló 9/2004. (III. 5.) Ök. sz. rendelet módosításával kapcsolatos új feladatokra, intézkedési lehetőségeire, valamint az ebtartás szabályainak megszűnésével szembeni fellépésre fordított kiemelt figyelmet.

Az Intézmény 2012-ben is komoly kihívások elé néz, melynek bizonyítékeként elég utalni a 2012. április 15-vel hatályba lépő új szabálysértési törvényre. A törvény nem csak a helyszíni bírságolás szabályait változtatja meg, hanem korábbi szabálysértési tényállásokat és ezekkel kapcsolatban a közterület-felügyelők helyszíni bírságolási lehetőségét is. Az új feladatoknak való megfelelést, az ügyfelek kulturált kiszolgálását remélhetőleg elősegíti, hogy az Intézmény februárban az Eszperantó úti ideiglenes elhelyezésére szolgáló faházaiból a dolgozók munkakörülményein is javító, a volt Kommunális Szolgáltató Kft Győr, Kálvária u. 4-10. sz. alatti új épületrészébe költözik.

A fentiek alapján a Közterület Felügyelet és Mezei Őrszolgálat Győr 2011. évben végzett tevékenységét jónak tartom és kérem a T. Közgyűlést a beszámoló elfogadására.

Határozati javaslat

Győr Megyei Jogú Város Közgyűlése a Közterület Felügyelet és Mezei Őrszolgálat Győr 2011. évi beszámolóját elfogadja.

Győr, 2012. február 08.



Borkai Zsolt
polgármester